



ДО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНА ГАБРОВО№ УР-01-03-191/1
19.04.2013г.

Относно: Постъпило запитване във връзка с обявена открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Доставка и монтаж на съоръжения, специализирано оборудване, обзавеждане, изработване на декори и изработка на софтуер за визуализация на съдържание в четири обекта на територията на Община Габрово: 1. Музей „Индустиално Габрово“ в сградата на ул. „Николаевска“ № 3, гр. Габрово; 2. АЕК „Етъра“, гр. Габрово; 3. АИР „Боженци“, гр. Габрово /Старо школо, Ново школо, Административна сграда, къща Дончо Попа/; 4. Дечковата къща, гр. Габрово, по 4 (четири) обособени позиции“, открита с Решение № 40/28.03.2013 г. на Кмета на Община Габрово.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В Община Габрово постъпи запитване (вх. № УР-01-03-191/16.04.2013г.) от потенциален участник в обявената с Решение № 40/28.03.2013 г. на Кмета на Община Габрово открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Доставка и монтаж на съоръжения, специализирано оборудване, обзавеждане, изработване на декори и изработка на софтуер за визуализация на съдържание в четири обекта на територията на Община Габрово: 1. Музей „Индустиално Габрово“ в сградата на ул. „Николаевска“ № 3, гр. Габрово; 2. АЕК „Етъра“, гр. Габрово; 3. АИР „Боженци“, гр. Габрово /Старо школо, Ново школо, Административна сграда, къща Дончо Попа/; 4. Дечковата къща, гр. Габрово, по 4 (четири) обособени позиции“, както следва:

Въпрос № 1:

„Във връзка с обявена от Вас държавна поръчка и специално Обособена позиция 3: „Обзавеждане“, моля да уточните какви видове стелажи за картини предпочитате: Мобилни или Стационарни? Ще ги съхранявате във вертикално (заедно с рамките) или хоризонтално (само платна в чекмеджета) положение? За по-голяма яснота Ви изпращам брошури и снимки. Снимките са от обзавеждането на Военно-Историческият музей в София. Предварително Ви благодаря за отговора.“

Отговор на въпрос № 1:

В *Образец № 20 „Техническа спецификация“* от документацията за участие, Обособена позиция № 3 "Обзавеждане", Старо школо, позиция № 3, са посочени техническите параметри на стелажите за картини, а именно: „В320/Д100/Ш80, изработени от дърво“. Възложителят е заложил



доставката на въпросните стелажи с цел съхранение на картините, създадени по време на пленерите, които се провеждат на територията на АИР „Боженци“. Предвижда се картините да бъдат съхранявани в хоризонтално положение. Стелажите трябва да отговарят на заложените от Възложителя параметри и характеристики в техническата спецификация. Възложителят не е поставил изискване по отношение на вида на стелажите (мобилни или стационарни).

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово

